





2021年3月5日

『〈ひろぎん〉リモート海外出張サービス』の取扱開始について ~サブスクリプション型の海外展開支援サービスを利用してみませんか?~

株式会社広島銀行(頭取 部谷 俊雄)では、サブスクリプション(毎月定額支払い)型の海外展開支援サービス『〈ひろぎん〉リモート海外出張サービス』の取り扱いを開始しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 目的

- ・現在、新型コロナウイルスの世界的な感染拡大の影響でお取引先の海外出張が制限される一方で、 海外での販路拡大を中心に、お取引先の海外展開ニーズは高まる傾向にあります。
- ・こうした中、オンライン面談で当行海外駐在員事務所等をご活用いただくことで、お取引先が海外 出張することなく、海外ビジネスの情報収集やコンサル会社等との面談を可能にし、海外展開 ニーズに対応するものです。

2. サービス概要

名 称	〈ひろぎん〉リモート海外出張サービス				
対象	海外展開ニーズ(以下ご参照)をお持ちの法人等 ・海外販路拡大 ・海外進出・撤退 ・貿易業務				
サービス内容	(1) 海外駐在員事務所とのオンライン面談〔事前予約制〕(4回/月〔上限〕) 当行海外駐在員事務所 対象エリア (その他の地域については要相談) 上海 中華人民共和国 バンコック タイ シンガポール シンガポール、マレーシア、インドネシア ハノイ ベトナム (2) 外部コンサルタントや提携金融機関等との連携サービスの提供 ・オンライン面談 ・ソリューション提供 ・当行および福岡銀行(業務提携先)の取引先とのビジネスマッチング (オンライン商談含む) (3) 外部情報データベースから取得した海外調査レポートの提供(1件/月)				
利用手数料	月額 10,000 円 (税別) ※オンライン面談等による通信費は含みません(お取引先負担)				

※詳細は別添のチラシ兼申込書をご参照ください

3. サービス開始日

2021年3月5日(金)

以上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社広島銀行 国際営業部 TEL (082)247-5151(代表)

「〈ひろぎん〉リモート海外出張サービス」のご案内



当行海外駐在員事務所や業務提携先とのオンライン面談による解決策や レポートの提供が可能な【サブスクリプション(毎月定額支払い)型】のサービスです!

サービス概要	詳細内容	回数等	費用 (税別)
海外駐在員事務所との オンライン面談〔事前予約制〕	海外ビジネスに関する現地の最新情報について、海外駐在員と 情報交換を実施		
	駐在員事務所 対象エリア(その他の地域については要相談)		
	上海 中華人民共和国		
	バンコック タイ		
	シンガポール シンガポール、マレーシア、インドネシア	4回/月	
	ベトナム ベトナム		
	(駐在員事務所が入手困難な情報や上記対象エリア外の情報は、 ご相談の上、別途費用をいただきご提供します)		10千円/月
外部コンサル・提携金融機関等との	オンライン面談		(*)
連携サービス	ソリューション提供	_	
	当行および福岡銀行(業務提携先)の取引先とのビジネスマッチング(オンライン商談含む)	_	
海外調査 レポートの提供	外部情報データベースから取得した情報による調査レポート (データベースにない情報については、ご相談の上、別途費用を いただき作成します)	1件/月	

株式会社 広島銀行 御中

お申込日 月 日

〈ひろぎん〉リモート海外出張サービス利用申込書(兼預金口座振替依頼書)

本サービスについて、以下記載の留意事項に同意の上申し込みます。

1. 申込者名(必ず記入してください)

	(10) 10) (0 (() (0)	
住所		
会社名		お届け印
TEL		
FAX		

2. 申込区分(いずれかを〇で囲んでください)

新規	すべての項目をご記入ください。
変 更	変更となる項目のみご記入ください。
解約	解約の場合は、1.のみご記入ください。

3. サービス利用ご担当者情報

フリガナ	
ご担当者 氏名	
ご担当者 部署・役職	
メールアドレス	
TEL	

4. 預金口座振替依頼書

預金口座振替依頼書 株式会社 広島銀行 御中 本サービスの利用にあたり当行は所定の 月額 11,000円(税抜価格 10,000円) 利用料 月間利用料(消費税相当額を含みます。以 下同じ)を頂きます。この場合、月間利用 料は、通帳・払戻請求書等の提出を不要 名預義金 とし、申込書記載の口座から、毎月当行所 芦座 定の日に前月分を自動的に引落します。 なお、初回の引落しはサービス開始月の 取引店名 お届け印 翌月分からとします。 印鑑照合 科目 口座番号 2. 当座 1. 普通

【留意事項】

- ・本サービス内容の変更や廃止については、ご利用者様宛の電子メールや弊行ホームページでの公表等適切な方法で周知することにより任意 に実施できるものとします。
- ・本サービスにより提供された情報について、弊行がその信憑性を保証するものではないことを予めご了承くださいますようお願いします。
- ・ご記入いただいた個人情報については、海外ビジネス支援にかかる情報提供、ご提案等に利用させていただきます。

	・当該個人情報は、海外ビジネス支援に必要な業務提携先等以外の第三者へは提供致しません。また、当該個人情報の取扱いを委託することは ございません。								
●お問い合わせ先 広島銀行国際営業部		〈ひろぎん〉の窓口 記 ぎ部 TEL 082-5		923 [受付時間] (土·日·祝	平日/ 9:00~ 休日、大晦日・	~17:00 正月3が日は除く)		きた〉ホー、 w.hirogin.	
	[営業店記入]		[営業店記入]		[本部記入]				
艮	管理店番・店名		口座振替 登録日		受付日				
亍 吏	店番・CMF		本部送付日		登録手続日				
F				営業店	メール			国際語	営業部
剃				責任者 担当者	送信日			責任者	担当者

[・]上記のメールアドレスや電話番号へ弊行からご連絡しサービスを開始いたします。